

УТВЕРЖДАЮ

Начальник управления
физической культуры и спорта
Липецкой
области

Маринин М.В.

« » 2021 г.



УТВЕРЖДАЮ

Президент ЛРСОО

«Федерация велосипедного
спорта» по Липецкой области

Раилко

2021 г.



СОГЛАСОВАНО

Директор ГБУ Липецкой
области
«Центр спортивной
подготовки»

Зюзин А.В.

« » 2021 г.



СОГЛАСОВАНО

Глава администрации

Елецкого муниципального
района

О.Н.Семенихин

06 2021 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Кубка Липецкой области
по велосипедному спорту (дисциплина маунтинбайк)
кросс-кантри марафон (ХСМ)

1. Цели и задачи

- пропаганда здорового образа жизни среди населения;
- популяризация велоспорта, в частности маунтинбайка, как одного из наиболее доступных массовых оздоровительных видов спорта;
- привлечение молодежи к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- выявление сильнейших спортсменов;
- повышение спортивного мастерства спортсменов;
- установление дружеских и спортивных контактов между гонщиками и спортивными обществами

Соревнования проводятся согласно правилам вида спорта «Велосипедный спорт», утвержденным приказом Министерства спорта Российской Федерации от 17 сентября 2020 г. № 710, с изменениями, внесенными приказом Минспорта России от 12 февраля 2021 г. № 84, а также в соответствии с регламентом UCI в личном зачете, раздел Mountainbike.

2. Организаторы соревнований

Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляет управление физической культуры и спорта Липецкой области.

Финансовую поддержку и руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет государственное бюджетное учреждение Липецкой области «Центр спортивной подготовки» (ГБУ ЛО ЦСП).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на ЛРСОО «Федерация велосипедного спорта Липецкой области», главную судейскую коллегию и администрацию Елецкого муниципального района.

Главный судья соревнований:

Спортивный судья 2 категории Севостьянов Сергей Александрович. (г. Липецк) т.41-48-02.

3. Дата и место проведения

Соревнования проводятся 01 августа 2021 г. в с. Аргамач-Пальна, Елецкого муниципального района Липецкой области.

4. Программа мероприятия

8:30-10:45 – регистрация участников, работа мандатной комиссии;

11:00 – старт всех категорий 15:30 – награждение.

5. Участники и дистанции

Участники соревнований выступают по следующим возрастным группам и дистанциям:

- Мужчины (м1) 1991-2002 г.р. (19-30 лет) – дистанция 105 км;
- Мужчины (м2) 1981-1990 г.р. (31-40 лет) – дистанция 105 км;
- Мужчины (м3) 1980 г.р. (41 год и старше) – дистанция 105 км;
- Женщины 2001 г.р. 19 лет и старше - дистанция 105 км;
- Мужчины 2001 г.р. и старше - дистанция 70 км;

- Женщины 2001 г.р. и старше - дистанция 70 км.

Протяжённость дистанций и их градиент могут быть изменены, исходя из состояния покрытия трасс и прочих факторов, влияющих как на безопасность, так и на возможность обеспечения контроля маршалами соревнований.

Запрещается прохождение трассы в направлении противоположном тому, что задано организаторами мероприятия. При выходе за пределы разметки спортсмен должен вернуться на трассу в том же месте. За подобное разовое нарушение регламента спортсмен квалифицируется последним.

Во время прохождения дистанции допускается самостоятельный ремонт велосипеда с использованием имеющихся у гонщика запчастей в любой части трассы, если это не создает помех другим участникам гонки.

В случае схода с дистанции участник обязан проинформировать судейскую коллегию.

6. Порядок регистрации и допуска

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены городов и регионов Российской Федерации, имеющие соответствующую подготовку и допуск врача. При регистрации спортсмен обязан представить документ, удостоверяющий личность и год рождения, страховку от несчастного случая. Наличие исправного велосипеда любой марки, удовлетворяющего требованиям безопасности, а также наличие защитного шлема – необходимое условие допуска.

Все участники несут ответственность за применение допинга, приёмов неспортивной борьбы. Главная судейская коллегия и орг. комитет оставляет за собой право в спорных ситуациях принимать собственные решения, а также не допустить к участию в соревнованиях без объяснения причин.

7. Безопасность участников и зрителей.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 23.10.2020 N 1144н "Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)" и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях".

Лица, указанные в приказе о командировании, несут ответственность за жизнь и здоровье спортсменов-обучающихся в пути и во время проведения соревнований.

8. Порядок подведения итогов и награждение

Победители и призеры определяются по наименьшему времени прохождения дистанции.

Протесты рассматриваются в течение 30 минут после финиша.

Спортсмены, занявшие 1 места награждаются дипломами и медалями, занявшие 2 и 3 места награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.

9. Финансирование

Расходы по приобретению наградного материала (дипломы, медали), оформлению и подготовке места проведения соревнований, предоставлению услуг скорой медицинской помощи, обеспечению навеса для судей - за счёт субсидий из областного бюджета на финансовое обеспечение выполнения государственного задания ГБУ ЛО ЦСП.

Все остальные расходы по организации и проведению соревнований за счет средств федерации.

Расходы, связанные с командированием спортсменов, тренеров (проезд, питание, размещение) за счет командирующих организаций.

10. Заявки и страхование участников.

Заявки на участие в соревнованиях предпочтительнее подавать заранее, тем не менее, регистрация возможна и в день мероприятия в отведенное для этого время. Допуск на соревнования - при наличии допуска врача и страхового свидетельства.

11. Этикет.

Участники соревнований обязаны соблюдать Правила соревнований по велосипедному спорту, согласно Регламенту соревнований и руководствоваться ими во время проведения соревнований. В случае прохождения каких-либо участков трассы пешком спортсмен не должен создавать помехи остальным участникам заезда и по возможности двигаться не по проезжей части трассы. За использование ненормативной лексики, оскорбительных выражений или намеренного физического воздействия относительно других участников соревнований судейская коллегия имеет право дисквалифицировать нарушителя и аннулировать его результаты в текущей гонке. Запрещено курение в местах проведения соревнований и употребление спиртных напитков.

12. Основные положения и рекомендации Всемирной организации здравоохранения и Роспотребнадзора о профилактике COVID-19, которые направлены на обеспечение безопасности соревнований.

Без привлечения зрителей.

Инструктаж по правилам соблюдения гигиенических норм.

Усиленные гигиенические меры.

Усиленные меры по очистке и дезинфекции материалов и оборудования, инвентаря, аксессуаров.

Системная и регулярная диагностика обслуживающего персонала, судей, спортсменов.

Обязательное использование защитных масок в соответствии санитарно-эпидемиологической обстановки всеми участниками соревнований.

Ответственный за соблюдение масочного режима, ведение журнала термометрии главный судья Севостьянов С.А.

Ответственный за соблюдение мер по очистке и дезинфекции оборудования, инвентаря и аксессуаров на месте проведения соревнований Севостьянов С.А.

Главный судья мероприятия должен провести инструктаж с представителями команд о необходимости соблюдения участниками мероприятий всех требований. В случае выявления симптомов ОРВИ у участников мероприятия главный судья должен обязательно уведомить главного врача или фельдшера мероприятия, обеспечить изоляцию лица с повышенной температурой, а также выявить возможный круг лиц, контактировавших с заболевшим.

Данное положение является официальным приглашением к участию в соревнованиях.